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Rezumat 

 

În calitate de doctorand în Management, cercetarea mea se concentrează pe modele 

antreprenoriale durabile în industria de gestionare a deșeurilor. Scopul acestei lucrări este de a 

explora eficiența promovării și a dezvoltării sustenabilității, urmărind în același timp beneficiile 

economice. Nucleul cercetării mele este de a combina antreprenoriatul, managementul deșeurilor 

și teoria dezvoltării durabile în vederea propunerii unei abordarări interdisciplinare, adecvată 

pentru modelele antreprenoriale. 

În primul rând, am pus accent pe modelul Timmons, subliniind faptul c ă  activitățile 

antreprenoriale trebuie s ă  mențină un echilibru dinamic între identificarea oportunităților, 

integrarea resurselor și construirea echipei. Pe baza acestui fapt, propun introducerea acestei 

abordări interdisciplinare în industria managementului deșeurilor pentru a permite o analiză mai 

cuprinzătoare a modelelor antreprenoriale ale firmelor. 

În al doilea rând, prin studiul detaliat al companiei Sims Limited, am descoperit că aceasta a 

reușit să echilibreze performanța economică cu obiective de sustenabilitate. Cercetarea a integrat 

procesul de ansamblu al companiei Sims Limited, plecând de la identificarea oportunităților, 

integrarea resurselor, construirea echipei, intrarea pe piață și până la extinderea afacerii, 

dezvăluind factorii de succes ai modelului său antreprenorial. 

În plus, am realizat o analiză Triple Bottom Line a modelului antreprenorial al Sims Limited, 

evaluând durabilitatea sa din trei perspective: financiară, de mediu și socială.  

 

 

În concluziile lucrării, am contribuit la dezvoltarea teoriei modelelor antreprenoriale și a 

sustenabilității în industria gestionării deșeurilor prin cercetare interdisciplinară. Am oferit modele 

antreprenoriale și strategii de referință viabile pentru noile organizații, ajutându-le să găsească 

calea potrivită de dezvoltare în competiția de pe piață. De asemenea, aceste cercetări se pot 

constitui și în modele de studii de caz pentru autoritățile publice și factorii decidenți, în vederea 

elaborării politicilor de sprijin și reglementare, promovând dezvoltarea sănătoasă a industriei.

Prin analiza aprofundată a companiei Sims Limited, am sintetizat modelul său antreprenorial și 

factorii cheie ai dezvoltării durabile. Îmi doresc ca rezultatele obținute să inspire mai multe 

organizații să adopte modele inovatoare și durabile, contribuind împreună la realizarea obiectivelor 

globale de dezvoltare durabilă. 
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